

洛阳·城事

等红灯不会寂寞 闯红灯却会惹祸

从3月1日起,行人带头闯红灯者将被罚款50元



市交通秩序综合整治行动



第一阶段

3月1日至3月15日

将重点开展机动车交通违法整治行动,查处以下几类交通违法行为:

- 机动车违法停放、路口变更车道、违反规定掉头
- 城市区禁鸣路段肆意鸣笛、机动车闯信号灯
- 驾车接打电话、不按规定使用远光灯
- 工程渣土、垃圾、煤炭等散装物品货运车不按规定喷涂放大号
- 低速载货机动车、大功率电动三轮车、拖拉机不按规定区域行驶
- 两轮、三轮摩托车无证驾驶、不戴安全头盔等

第二阶段

3月16日至3月31日

将重点开展行人、非机动车交通违法整治行动,查处以下几类交通违法行为:

- 非机动车不按规定行驶
- 非下肢残疾人驾驶残疾人机动轮椅车 ● 非机动车载人
- 行人、乘车人不按规定横过机动车道、违反交通信号通行
- 行人在没有确保安全的情况下快速直行横过
- 行人翻越、倚坐道路隔离设施,随意拦乘车辆等

绘制 陈晨

□首席记者 陈兵 特约记者 姜东 实习生 谢怡

从3月1日起,行人闯红灯,燃油助力车、“老年代步车”及低速四轮电动车等车辆违法上路将受到严惩。《洛阳市道路交通安全条例(修订2013)》于3月1日起施行。即日起至4月5日,市交警支队将在城市区开展交通秩序综合整治行动。

“整治行动期间,关于多人同时违法的,对带头违法者要坚决予以处罚,决不姑息。”市交警支队支队长李亚凡表示,

执勤民警将坚持以路口劝阻、处罚带头违法者的原则,严格查处行人、非机动车交通违法行为,对于行人、非机动车驾驶人带头违法的,违法行为存在较大安全隐患或引发交通事故的将按上限50元处罚,对于能够认识到自身错误并自愿协助执勤1小时的,可以免于处罚。

另外,3月15日至3月25日,市交警支队对燃油助力车、“老年代步车”及低速四轮电动车等车辆交通违法行为的处理,将以宣传教育为主。3月26日至4月5日,将集中整治。

运行月余,我市驾驶人网上个人预约系统不断完善

邙山考线每日预约名额增至300个

□记者 寇玺 实习生 杨青茹 通讯员 高广兴

驾驶人网上个人预约系统开通1个多月来备受市民关注。近日,有市民在洛阳网洛阳社区发帖咨询网上约考的相关问题。对此,洛阳晚报记者来到市驾管所,为大家打探最新情况。

驾驶人网上个人预约系统开通后,各项功能正在逐步完善。就之前出现的移动和电信手机用户收不到短信验证码、验证码接收延迟等现象,市驾管所所长高虎表示,目前已与移动和电信这两家运营商沟通,正在申请新的信号端口,预计近期问题就能解决。

对于短信验证这个环节,不少市民建议将其取消。高虎表示,短信验证是为了防止驾校无限制抢名额,因而不能取消。

有市民反映,每日9时,驾驶人网上个人预约系统打开得很慢。洛阳晚报记者了解到,目前,科目三网上预约系统已更换了全新的服务器,也申请了新域名,网页打不开实属个例,也和预约人所用网络的网速有关。一般情况下,每日9时系统开启时,会出现扎堆预约的情况,此时系统速度可能有所降低,但并不会有大影响。

驾驶人网上个人预约系统开通后,市驾管所已不再受理对C1、C2照科目三考试的驾校团体预约申请。

一些不会上网或始终没能成功在网上预约的市民犯了难:科目三该咋考?高虎表示,网上预约是整体趋势,无法在网上预约的学员可到所在驾校要求工作人员协助,但预约时必须本人到场。此前,C1照科目三考试每日预约名额有600个,有市民认为名额本就太少,如果网速慢或验证码延迟接收,就很难抢到名额。

目前,邙山考线每日预约名额增加后达到300个,新区考线每日预约名额400个不变。

此外,为杜绝某些驾校集中抢夺预约名额现象,驾驶人网上个人预约系统规定了每所驾校考试的具体时间和当日预约名额数量。只有符合规定的驾校学员才能进行网上预约,预约时,市民可点击系统页面上的“驾校预约名额”了解详情。

高虎建议,学员预约科目三前,务必练好驾驶技能,驾校也应合理安排训练,并对学员进行审核,推荐审核通过的学员进行考试预约。



真滋味——阿新老酸奶



(保存条件: 2°C~6°C冷藏)
不含香精、甜味剂、防腐剂。
蛋白质含量2.9%

全市所有奶点、晚报物流、大张超市、大商新玛特超市、易客来24小时便利店均可订购。

服务热线: 0379-63188866 63181158 网址: www.axin.cc QQ: 545574339 894016224

洛阳阿新奶业有限公司·专业低温奶制造商